T KoM fraistims dikom.ru

MACIOPT

CTtenna)x meTtaninnyeckummn
CT-051

[ata KoHTponép OTK YnakoBLUKK

M3roToBneHnA

CaHkT-leTepObypr



1. O6wWwume cBegeHunnA

1.1. Ctennax metannudeckmi mogenu CT-051 npegHasHayeH ans XpaHeHUst pasnnyHbIX rpy3oB
Ha Apycax XpaHeHus1.

M3roTtosneH no TY 5615-003-31045953-2000.

1.2. Ctennax npeacrtaesnsaet cobon cbopHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLUMIO, cOOMpaemyto 13

OTAENbHbIX 3NIEMEHTOB B OA4HY UK ABE NMHUM NGO ANUHBI, C KONMYECTBOM SIPYCOB He
MeHee 3 1 BO3MOXHOCTbIO perynmpoBaHus 6anok no BeicoTe ¢ warom 50 mm.
He ponyckaeTcs yctaHOBKa OTAENbHO CTOSALLUX CTensaxen ¢ BbICOTOM pam 6onee
2500 mm. HuxHWUIA sipyc ycTaHaBnuBaeTcs He Bbiwe 200 MM OT NOBEPXHOCTM nona.
[onyckaeTcs yctaHaBnuBaThb CTeNnnaxu B oauH psg Bbicoton Ao 3000 mm
BKIOYMTENbHO (rnybuHa pam 650 n 850 mm) n go 4000 mm (rnyounHa 1050 mm).

1.3. N3rotoButens ctennaxa OO0 «[QuKom»

Appec: Poccusa, 196655, r. CankT-INeTepbypr,
KonnuHo, CanepHbii nepeynok, gom 3 .
OneKTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

1.4. MNMpennpusaTne-n3rotoBuTeNb OCTaBMSET 3a COO0OM NpaBoO BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKUMIO CTENSaxXen, He BnusoLwwme Ha paboTocnocobHOCTb KOHCTPYKLNN,

He yKa3aHHble B HacTosILLEeM nacnopTe.

2. KomnnekT nocTaBKu 3J7IeMeHTOB

OnemMeHTbl CTennaxa oTrpyXkatoTcsi Co cknaga B pasobpaHHOM BMAE C KOMMIIEKTOM Kpenexa.
Crennax CT-051 nsrotaenmeaetcs Bbicoton oT 1800 mm go 6000 mm co cneayrowmmm
rabaputamu pam: 1800, 2000, 2200, 2500, 2700, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000, 6000 MMm.

2.1. CT-051 Pama 1800, 2000, 2200, 2500, 2700, 3000, 3500, 4000,
4500, 5000, 5500, 6000) x (650, 850, 1050)

No BbicoTa | BbicoTa | BeicoTa | BhicoTa | BeicoTa | BeicoTa
no_a HaumeHoBaHwe pambl | pambl | pambl | pambl | pambl | pambl N30bpaxeHme
' 1800 mm|2000 mm{2200 mm|2500 mm|2700 mm|3000 mm
Croiika 1800, 2000, 2200,
A1 2500, 2700, 3000 2 2 2 2 2 2
CBsi3b ropu3oHTanbHas 567, P
B 763, 964 3 3 3 3 3 3
CBsi3b inaroHansHas 834,
C 976, 1139 2 2 3 3 3 4
p |KoMnnekT kpenexa ans 10 | 10 | 12 | 12 | 12 14 |omn.2.1.1.
cBA3eil
E |MoanatHuk 2 2 2 2 2 2 cM. n. 2.1.2.
Ne BbicoTa | Beicota | BeicoTa | BeicoTa | BeicoTa | BeicoTa
no; HaumeHoBaHWe pambl | pambl | pambl | pambl | pambl | pambl N3obpaxenne
' 3500 mm{4000 mm|4500 mm|5000 mm{5500 mm|6000 Mm
Croitka 3500, 4000, 4500,
A1 5000, 5500, 6000 2 2 2 2 2 2
CBsi3b ropuaoHTanbHas 567,
———————————3%
B 763, 964 2 3 3 3 3 3
CBs3b AnaroHanbHas 834,
C 976, 1139 5 5 6 7 8 8
p |KoMnnekT kpenexa ans 14 16 18 | 20 | 2 | 22 |mmn211.
cBA3eit
E |MognartHuk 2 2 2 2 2 2 cm.n. 2.1.2.

2.1.1. KoMmnnekT Kpenexa Ansa cBA3sen

I_Ei HanmeHoBaHune Kon-Bo N3obpakeHne
F |Bont M6x40 1

G |laika M6 (camMOKOHTp.) 1 )




2.1.2. CT-051 NoanATHUK

Ne

103 HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune

H [MNognaTHuk 1 ¢ <)
S

| |BonT M8x20 1 K |Waiiba 8 1
J |lainka M8 1 L |AHkep 10x100 2 W

2.2. CT-051 Alpyc xpaHeHus 650/1200, 650/1500, 650/1800, 650/2100, 850/1200, 850/1500,
850/1800, 850/2100, 1050/1200, 1050/1500, 1050/1800, 1050/2100

Ne H 650/ 650/ |650/| 650/ | 850/ | 850/ | 850/ | 850/ 1050/1050/1050/1050
alMeHoBaHue

o3 1200/1500|1800(2100/1200/1500|1800(2100/1200|1500/1800(2100 VisoBpaenie

Banka 1200,
M [1500,1800, |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 2|2 |2|2]|2
2100

e

MNonka
300x600,
300x800,
300x1000

Crsixka 6anok -
O |umHk. 600/650, | - | 1|2 |2 - |1]2]|2|-|1 2]2 - 7
800/850, 1050

P |Cavope348x16| 4 | 4 | 4 | 4 |4 |4 |4 |4 |4 | 4|44 @@7

2.3. CoeguHutenn 200, 250, 300, 400, 500, 600 cnapeHHbIX PAAOB CTesnNaxen.
YcTtaHaBnmBaeTCcsa Mexay ABYMS paaamMu CTENNaxen ans coeanHeHnsa nx B rnyouHy. MNpu
BbicoTe cToek Ao 3000 mm TpebyeTca 2 coeguUHUTENA Ha Kaxayto napy pam, Npu BbiCoTe
3500 - 6000 mm - 3 coeanHuTEnNA.

HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

Q Coeannutens 200,
250, 300, 400, 500, 600

J |Taika M8 2 Q)

| |BonTt M8x20 2

K |LWaiiGa 8 2

3. Mopsaaok cOOpKU U YyCTAaHOBKU cTennaxa
TunoBble BapuaHTbl pam n apycos ctennaxen CT-051 nsobpaxeHbl Ha cxemax cbopkm NeNe 2, 3.

Cb6opka pambi:

3.1. B HMXHen yacTu kaxgomn cTorku A yepes oTBEPCTUE C NULEBOW CTOPOHbI NPUCOEONHUTL
noansaTHUK E npyn nomowm 6onta | (M8x20), rankmn J n wanbe K.

3.2. [1Be cTomkn A B cbope ¢ nognaTHukamu H coegmHnTb mexay cobon HeobxogmmMbiM
KONMYeCTBOM CBA3eN ropnsoHTanbHbiXx B 1 anaroHanbHbix C npu nomowm BuHTOB F (M6x40)

n raek G no cxeme cbopku Ha N23. Marikn G 3aTaHyTb ycunvem P = 25...30 H * m.

Cbopka ctennaxa:

3.3. CoeanHnTb pambl mexay cobon cooteTcTBYOWMMN Bankamu M (no 2 6anku Ha sipyc),
BCTaBMB 3aLenbl 6anok B 0TBEPCTUS Ha CTOMKaxX U 3adnKcMpoBas Hankv npy NoMoLLm
camope3oB P. YCTaHOBUTb HWXHUI ApyC He Bbliwe 200 MM OT NOBEPXHOCTM Nona.

3.4. ina napbl 6anok gnuHon 1500 Mm yctaHOBUTL MO ogHoM cTsxke O, Ans napbl 6anok
AannHon 1800 mm 1 2100 mm ycTaHOBUTL NO 2 CTSXKM O.
3aBecTu CTsKKY BHYTpb 6anok, a 3aTem noBepHyTb Ha yron 90 rpaaycos.

CTsXKM OOMKHbI ObITb YCTAaHOBMNEHbI HA paBHOYA4ANIEHHOM PacCTOsIHUKM OT pam W Apyr Apyra.

Cwm. cxemy cbopkm N21.




3.5. Ha 6anku M yctaHoButb nonku N B Tpebyemom konuyectse. CM. Tabnuuy KoMnnekraumm

n cxemy cbopkm N22.

3.6. Ctennaxwu rmyouHon 650 mm n 850 mm n Boicoton 6onee 3000 mm, a Takke CTennNaxu
rmy6uHon 1050 mm 1 BbicoTon 6onee 4000 mm HeobxoaMMo ycTaHaBnMBaTh B ABa psiga.
Mpu ycTaHOBKe cTennaxen B ABa psiga npu BoicoTe ctoek oT 1800 mm ao 3000 mm
yCTaHOBUTb Mo 2 coeanHuTensa Q v npu BoicoTe ctoek ot 3500 mm ao 6000 mm o 3
coeguHuTens Q.

3.7. lNocne cOopKku 1 YyCTAHOBKM CTENNAXEN paMbl Yepe3 NOANATHUKN KPEnATCs K Nony

aHkepHbiMn 6ontamm L (M10x100). Cm. cxemy coopkm NO1.

Cxema cb6opku N°1




Cxema cbopkm N22
BapuaHTbl pacnonoxeHusa nonok 300x1000
Ha OAHOM sipyce 6anok

banka 1500 Banka 1800 banka 2100
Banka 1200 + Ctskka 6anok LMHK. Ctsxka 6anok umHk. 1050 Craxkka 6anok umHk. 1050
1050 (1 wT.) (2 wr.) (2 wT.)
1200 1500 1800 2100
\
4 nonku \' 5 nonok 6 NonoK 7 norok
Bes cTskek 1 cTspKKa + 2 CTSBKKM + 2 CTSKKM
Cxema coopku N93
BapuaHTtbl pam CT-051
rnyéuHomn 656, 856 n 1056 mm
T
1]
= S
N~ o (L."O)
o S =
S 3
N N
S S
= o S
Q
L L L
I | 1
To) To) Lo
< < <
1
T
1]
S
8 &
= 8
S 3
= -
=
] | ] !
[
2 2 2 2 2



Cxema coopku N°4

YctaHoBKa ctennaxeun CT-051 B nuHuio npum BbicoTe pambl 1800 -

3000 (4000) mm

Ctennaxu rmyéuHon 650 mm n 850 mm 1 BoicoTon 6onee 3000 mm, a Takke
ctennaxu rmyoumHon 1050 mm n Boicotort 6onee 4000 mm Heobxoanmo
yCTaHaBnuBeaTh B ABa psaa.

50 1204 1510 o 1813 | 2116
f al
Banka 1200 Banka 1500 Banka 1800 Bbanka 2100
4 nonkm 5 nonok 6 nonok 7 nonok

Cxema c6opku N5
YcTaHoBKa cnapeHHbIX psaaoB ctennaxen CT-051 npum
BbicoTe pambl 1800 - 6000 mm

h =1800 - 3000 - 2 coegnHuTens

Mpun BbICOTE CTOEK:

656, 856
1056

©
h = 3500 - 6000 - 3 coegnHuTens s
|8
1204 1510 1813 2116 © |+
g v
©
Ire)
5]
-|©
2oy s
o3 l=
[(ol ko
! f
Banka 1200 Banka 1500 Banka 1800 Banka 2100
4 nonku 5 nonok 6 norok 7 nonok

CoeguHutens 200 (250, 300, 400, 500, 600)

CnapeHHbIX paaoB crennaxemn




4. XapaKkTepucTUKu

Ne OnemeHTbl cTennaxa Bbicota, Mm | WupuHa, Mm | ny6uHa, mm
1 |CT-051 Croiika 1800-6000 50 65
2 |CT-051 CBsa3b ropmsoHTansHas 567 25 25 567
3 |CT-051 Cesi3b ropusoHTanbHasa 763 25 25 763
4 | CT-051 Ces3b ropusoHTanbHasi 964 25 25 964
5 |CT-051 CBs3b gnaroHanbHas 834 25 25 834
6 |CT-051 Cea3b guaroHanbHasa 976 25 25 976
7 |CT-051 CBsa3b gmaroHaneHasa 1139 25 25 1139
8 |CT-051 MNoanaTHuk 22 90 90
9 |CT-051 Banka 1200 124 1239 58
10 |CT-051 banka 1500 124 1545 58
11 | CT-051 banka 1800 124 1848 58
12 |CT-051 banka 2100 124 2151 58
13 | Ctaxka 6anok 600/650 LmHK. 53 590 31
14 | Ctaxka 6anok 800/850 LMHK. 53 790 31
15 |Ctskka 6anok 1050 umHK. 53 987 31
16 |MNonka 300x600 26 300 600
17 | Monka 300x800 26 300 798
18 |lMonka 300x1000 30 300 998
19 | CoeguHntenb 200 cnapeHHbIX pSaoB CTENNaxen 55 26 316
20 |CoeanHuntens 250 cnapeHHbIX psSAoB CTennaxen 55 26 366
21 |CoeanHuntens 300 cnapeHHbIX psSAoB CTennaxen 55 26 416
22 | CoeanHutens 400 cnapeHHbIX psiAOB CTENnaxen 70 31 516
23 | CoeanHutens 500 cnapeHHbIX psSiAOB CTENnaxen 70 31 616
24 | CoeanHutenb 600 cnapeHHbIX psiAOB CTeNnaxen 70 31 716

5. Tpe6boBaHuA No 6e3onacHOCTU

5.1. MakcumarnbHo gonyctnMmaa paBHOMEPHO pacnpeaernieHHada Harpy3ka Ha Apyc Old cTtesiiaxa.

WnpwuHa spyca

1200 Mm

1500 mm

1800 mm

2100 mm

MakcumanbsHo 0onyctuMasa Harpyska

600 kr

750 kr

750 kr

700 kr

5.2. MakcumarnbHo gonyctumasa paBHOMEPHO pacripegeneHHaa Harpy3ka Ha CeKUMIO CTeliaxa:

PaccTtosiHne no BEPTUKanNn mexay apycamu

[o 750 mm

750 - 1000 mm

1050 - 1250 mm

1300 - 2000 mm

MakcumaneHo aonycTtnMasa Harpyska

4500 kr

3600 kr

2200 kr

1000 kr

5.3. Obs3aTenbHbIM YCNOBUEM 3KCNIyaTauum ABNAETCA HanM4vme Ha Kakaown banke
CamMoKnerLwerocs ctukepa ¢ ykasaHHOM rpy3oHecyLien cnocobHOCTbLIO fAipyca
XpaHeHuA. Harpy3ku Ha sipyc yka3aHbl C y4eTOM 0653aTeNIbHOW YCTaHOBKU CTsIXKEeK
6anok. Ha apyc xpaHeHusa anuHon 1200 mm cTsSXXKKM 6anok He ycTaHaBIMBaKOTCA.

5.4. He ponyckaeTcs ycTaHOBKa OTAENbHO CTOSALMX CTeNnnaxeun ¢ BbICOToM pam bonee
2500 mm. HuxxHUM sipyc ycTaHaBnuBaeTcs He Bbiwe 200 MM OT NOBEpPXHOCTM nona.
[lonyckaeTcsa ycTtaHaBnuBaThb CTeNnnaxu B oAuH psag Bbicoton Ao 3000 mm
BKNoYnTenbHo (rnyéuHa 650 n 850 mm) u no 4000 mm (rny6uHa 1050 mm) - cm.

cxeMbl coopku NCN2 4 un 5.

Ctennaxu rmyouHoun 650 mm u 850 mm n BbicoTon 6onee 3000 MM, a TakKXKe cTennaxmu

rny6uHon 1050 mm n BbicoTon 6onee 4000 mm Heo6xoaMMO ycTaHaBNMBaThL B ABa

psaaa, ncnonb3ys coeAMHNUTENU cnapeHHbIX paaoB ctennaxen 200, 250, 300, 400,

500, 600 - cm. cxemy coopkmu N25.
5.5. lonycTmoe KonmyecTBO APYCOB CTeNnnaxeun - He MeHee 3.
5.6. NMpwn ycTaHOBKe cTennaxeun B JIMHUIO 3aABrIeHHasA A4ONYCTMMas rpy3onoAbeMHOCTb

coxpaHsieTcs.




6. TpeboBaHMA No akcnnyaTayun

6.1. lNpu ycTaHoBKke cTennaxemn nonbl AOMKHbI ObITb POBHLIMU U FTOPU30OHTaNbHbLIMM.
[onycTumMbli yKIOH - He 6onee 2 mm Ha gnnHe 1000 MM, MeCTHble yriybneHusi B 30He
YCTaHOBKM CTOEK - A0 2 MM. [1onbl B CKIaackux NoMeLLeHUsIX OMKHbl COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX AOKYMEHTOB:

- CHwul 2.03.13-88 «[Monbi»
- PEKOMEHOALINWN no npoektuposaHutio nonos (B pa3sutue CHull2.03.13 - 88 «[Nonbi»)
MOC 31-1.98 (AO «LUHNUMpomagaHminy).

BHumaHume!
U3rotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3a YCTOMYUBOCTb CTeslNaXen, YyCTaHOBIEHHbIX
Ha nonax, BbINOJIHEHHbIX C HapyLWeHneM TpeboBaHUN HOPMATUBHbLIX JOKYMEHTOB.

6.2. 3akpenneHne pam cTennaxa K nony aHkepHbiMuM 6ontamm saBnseTcs obsisatenbHbIM.*
6.3. Ygapbl no 6ankam, pamam, nonkam, B TOM YMcCrie Npu yCTaHOBKE rpy3a, HEAOMyCTUMbI.
6.4. B cnyyae noBpexaeHust aNeMeHTOB cTennaxa nx Heobxoammo 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHue!
N3rotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3a 6e30nacHOCTb
3KcnsyaTtauum ctennaxa B cny4vyae noBpeXxaeHusl arieMeHTOB cTennaxa.

7. rapaHTMM n3rotoeuTens

7.1. lsarotoBuTENb rapaHTUpyeT UcnpaBHyto paboTy cTennaxa npu ycrnosmum cobnogeHns
Monb3oBaTenem npaBui NO TPAHCNOPTUPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE, KCMnyaTaumm 1
NCNONb30BaHUIO CTENNAXEN MO HAa3HAYEHUIO.

7.2. MapaHTna - 2 roga co AHA Npogaxu.

7.3. [apaHTUNHBLIN PEMOHT NPOM3BOAUTCA NPU HANUYUN OKYMEHTOB, NOATBEPXAAOLLMX NOKYTKY.

BHumaHue!

7.4. B cnyyae HapyweHus pabotocnocobHoCTM nsgenuna no BuHe MNonb3oBartens npu
MEXaHNYEeCKNX NOBPEXOEHNSX SNEMEHTOB, HENPAaBUIbHOW YCTAHOBKE W 3KCnyaTaunm,

NPWU UCNONb30BaHWUM CTENMNAXEN He NO HAa3HAYEeHUIO rapaHTMM He COXPaHSTCS, 3asiBlIEHHas
rpy3onogbeMHOCTb HE rapaHTUpyeTCs.

7.5. MNpun obHapyxeHn oedekToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa cTennax BMecTe ¢ nacnopTom
Heob6xoanmo BepHyTb Npoaasuy ans oobmeHa. O6MeH Npon3BOAUTCS NMPU HANNYMK

AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAIOLLMX MOKYMKY.

Pernctp. N920-2



